
Софа №17 с выдвижным ящиком и бортиком 800х1600/1900мм. 
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                     Примечание: 

1. Ящик (поз.4) можно использовать для белья, игрушек или как дополнительное спальное место 

размером 1500(1800)*х700. 

Подходит под матрас без пружинного блока по высоте до 13 см. 

2. Для верхнего спального места, желательно, использовать матрас на пружинном блоке, 

рекомендуемая высота до 17-18 см. 

3. При использовании матраса без пружинного блока, советуем на основание из пиломатериала 

«ладе» (поз.7) положить лист ДВП размером 1600(1900)*х800 мм, что увеличит долговечность 

матраса. 
*Размеры в круглых скобках для кровати на 1900! 

 

Инструкция по сборке кровати – софы №17. 
   Кровать-софа с боковыми заоваленными спереди мягкими спинками, с закрепленными к ним при помощи мебельных уголков с 

винтами и муфтами мягких передней царги и задней спинки. Под переднюю царгу закатывается выкатной ящик на колесиках. На царге 
и задней спинке при помощи винтов с футорками закрепляются бруски из пиломатериала, на которые устанавливается основание из 
пиломатериала. Съемный бортик безопасности устанавливается к царге на любую сторону. 
Изделие поставляется в торговую сеть в разобранном виде. Все детали имеют маркировку, что облегчает процесс сборки мебели. 
 

Подготовка к сборке 
     Перед сборкой необходимо: 
1.  Внимательно  ознакомиться  с данной  инструкцией. 
2.  Подготовить  необходимый  инструмент  для  монтажных  работ: отвертку, молоток, шило, рулетку (шнур, метр)  и  т.п. 
3.  Распаковать  пакеты, определить  наличие  деталей  и фурнитуры , согласно  схемы  сборки  и  комплектовочной   ведомости. 

4.  Во избежание  повреждений  и  загрязнений  деталей,  сборку  производить на  ровном   полу, покрытом тканью или  бумагой. 

 

№ поз. Наименование 
Размеры, мм Кол-

во 800х1600 800х1900 

1,1а Спинка боковая 800х860 800х860 2 
2 Спинка задняя 800х1660 800х1960 1 
3 Царга передняя 1612х174 1912х174 1 
5 Бортик 370х820 370х820 1 
4 Ящик:  1606х165х787 1906х165х787 1 

 Фасадная стенка 1606х165 1906х165 1 

 Передняя стенка 1520х115 1820х115 1 

 Задняя стенка 1520х115 1820х115 1 

 Дно ящика  1552х742 1852х742 1 

 Боковая стенка 742х115 742х115 2 

6 Брусок из п/м 1550х45х20 1850х45х20 2 
7 Основание из п/м «Ладе» 800х1600 800х1900 1к-т 

№ поз, обознач. Наименование 
Ед. 
изм. 

Кол-во 

1600 1900 

101г Подпятник с гвоздем шт 7 7 
100 Евровинт + заглушка  к-т 20 20 

С поз.100 Ключ шт 1 1 
109 Опора – колесико выкатное шт 10 10 

116н Уголок кроватный (новый) шт 6 6 

 Винты с потайной головкой:    

Кр. уг. поз.116н, борт. М6х20 шт 29 29 

Кр. пер. ст. ящ. к фас. М6х35 шт 5 6 

Крепл. поз.6 к поз.2,3 М6х35 шт 10 12 

 Шурупы:    

Крепл. поз.7 к поз.6 4х30 шт 10 10 

Крепл. поз. 109 3,5х16 шт 20 20 

     



 

Установка фурнитуры 
1. Забить на нижних торцевых кромках спинок боковых (поз.1,1а), задней спинки (поз.2) приблизительно по 50 мм от краев, а у 

задней спинки еще и по центру, подпятники с гвоздем (поз.101г). 
2. Установить на внутренних пластях боковых спинок (поз.1,1а), в местах засверленных отверстий, кроватные уголки (поз.116н) без 

вырезов и закрепить их винтами потайными М6х20, закручивая только наполовину. 
 

Сборка  
1. Положить на пол задней  пластью заднюю спинку (поз.2).  К местам засверленных отверстий приставить брусок из п/м (поз.6), 

совмещая просверленные отверстия, закрепить его к задней спинке потайными винтами М6х35. А в засверленные отверстия по 
краям задней спинки вставить потайные винты М6х20 и закрутить только наполовину. 

2. Положить на пол передней  пластью переднюю царгу (поз.3).  К местам засверленных отверстий приставить брусок из п/м (поз.6), 

совмещая просверленные отверстия, закрепить его к царге потайными винтами М6х35. А в засверленные отверстия по краям царги 
вставить потайные винты М6х20 и закрутить только наполовину. 

3. Поставить заднюю спинку (поз.2) вертикально.  
4. Боковую спинку (поз.1), поставив вертикально, отверстиями с прорезями в уголках (поз.116н) одеть на потайные винты задней 

спинки слева. 
5. Боковую спинку (поз.1а), поставив вертикально, отверстиями с прорезями в уголках (поз.116н) одеть на потайные винты М6х20 

задней спинки справа. 
6. Присоединить боковые спинки (поз.1,1а) к задней спинке (поз.2), затянув все винты в уголках (поз.116н). В первую очередь 

затягивать винты в открытой части уголка, затем в закрытой. 
7. Расположить переднюю царгу (поз.3) вертикально, вставить ее винтами в уголки (поз.116н) с двух сторон, установленные на 

боковых спинках (поз.1,1а). Затянуть винты до конца. 
8. При желании, для фиксации ящика, установить колесики (поз.109) к внутренним пластям спинок боковых снизу, ближе к краям 

задних частей боковин, предварительно сделав наколки  по приложенному чертежу, закрепить шурупами 3,5х16. 
9. Расположить на брусках (поз.6), закрепленных к царге передней (поз.3) и к спинке задней (поз.2) основание из пиломатериала 

(поз.7) и прикрепить его шурупами 4*30 к брускам царг. 

Крепление основания обязательно, во избежание излома царги! 
10. Проверить прямоугольность отделения под ящик по диагонали с помощью рулетки (шнура, метра) АС=ВД. 
11. Приступаем к сборке ящика (поз.4). 

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ ЯЩИКОВ 
- Положить заднюю и переднюю стенки ящика верхними торцевыми кромками вниз. 
- Приставить к их боковым торцевым кромкам, поочередно, с двух сторон внутренними пластями боковые стенки, расположенные 
верхними торцевыми кромками вниз и, поочередно, совмещая просверленные отверстия, соединить с ними евровинтами (поз.100). 

  Обратите внимание, что отверстия для крепления дна находятся на нижних торцевых кромках! 
- Проверить прямоугольность каркаса по диагонали с помощью рулетки (шнура, метра) АС=ВД. 
- Дно ящика положить на собранный каркас, выравнивая по периметру,  совмещая просверленные отверстия, соединить с каркасом 
евровинтами (поз.100). 
- К основанию ящика, по разметке, установить колесики выкатные (поз.109) с помощью шурупов 3,5х16. 

- Перевернуть ящик. 
- К пластям боковых стенок ящика сзади по наколкам прикрутить колесики (поз.109) шурупами 3,5х16. 
- Фасадную стенку ящика, расположив вертикально, приставить задней пластью к передней пласти передней стенки ящика, 
совмещая отверстия, соединить с ней винтами М6х35.  

       - Закатить ящик на свое место, отрегулировать его положение.   
   11. При желании, установить бортик безопасности (поз.5) с помощью винтов М6х20 к внутренней пласти царги (поз.3).  
Бортик можно установить с любой стороны. 
 

УСЛОВИЯ ТРАНСПОРТИРОВАНИЯ. 

 -Мебель транспортируется всеми видами транспорта, крытых транспортных средствах, а также в контейнерах.  

 -При транспортировании изделий, в местах соприкосновения их друг с другом, с кузовом транспортных средств и увязочными материа лами должны быть 

мягкие прокладки, предохраняющие от механических повреждений.      

 -Погрузочно-разгрузочные работы при транспортировании мебельных пакетов должны осуществляться так, чтобы в результате данных работ мебельные пакеты 

не получили механических   повреждений. 

 

ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ И УХОД ЗА МЕБЕЛЬЮ. 

1. Использование изделия должно осуществляться по назначению изделия мебели, указанному в маркировке,  инструкции  по сборке,   эксплуатации и   уходу. 

2. Пыль  с  поверхности  удалять  чистой  сухой  салфеткой  из  фланели  или  миткали.  Для  удаления  загрязнённых  мест  с  зеркал  рекомендуется  применять   

    специальные  жидкости. 

3. Изделие  рекомендуется эксплуатировать в сухом  проветриваемом  помещении при  температуре не менее +10 оС с  относительной влажностью 45 – 70%. При 

эксплуатации мебельной продукции необходимо исключить попадание  воды и иных   жидкостей  на элементы изделий  мебели, соприкасающихся с   полом. 

Сырость  и  близкое  расположение  источников  тепла  вызывают  ускоренное  старение  мебели,  деформацию  мебельных  щитов.  

4. При установке изделий мебели в непосредственной близости от нагревательных и отопительных приборов их  поверхности во время эксплуатации должны  

быть защищены  от нагрева. Температура нагрева элементов мебели не  должна превышать +40 °С. 

5. На  поверхность не  рекомендуется  ставить  горячие  или  влажные  предметы,  необходимо  оберегать  поверхности  от  попадания   на  них   растворителей   

(спирта, бензина, ацетона, и  т.п.),  кислот,  щелочей.                              

6. Следует  оберегать  поверхности  мебели от  механических  повреждений, так  как  в домашних  условиях  исправить их  невозможно. 

7. В мебели, имеющей крепление болтами, винтами, шурупами, при ослаблении соединений, необходимо периодически подтягивать их. 

 

ГАРАНТИИ. 

  -Предприятие-изготовитель  гарантирует  качественные  показатели  мебели  при  соблюдении  правил  транспортирования,  сборки  и  эксплуатации.   

  -За  механические  повреждения,  потертости  и  сколы,  возникшие  при  транспортировке,  установке  и  хранении,  предприятие-изготовитель  

ответственности   не  несет.                                                                                        

  -Гарантийный  срок  эксплуатации  12  МЕСЯЦЕВ  со  дня  продажи  магазином. 
  -При  обнаружении   производственных    дефектов  или  недовложении   фурнитуры  и  стеклоизделий,  необходимо  обращаться  в  магазин,  
где  приобретена  мебель, предъявив  гарантийный  талон  и  чек  магазина.      
 -Претензии   принимаются   в течении   г а р а н т и й н о г о   с р о к а.  
 

УВАЖАЕМЫЙ    ПОКУПАТЕЛЬ,   БЛАГОДАРИМ   ЗА   ПОКУПКУ! 

      



 

 



 


